

我行我秀 不一样的精彩

□方芳

在砀山县实验小学五（4）班，有着一群多才多艺的同学，他们亦静亦动：有人以身体为语言，舞出内心的自信与坚定；有人手握画笔，绘出五彩生活；有人击鼓传声，通过音乐释放自我、传递快乐；还有人不畏艰苦，在武术竞技中，不断挑战、突破自我。哇哦！昊昊好想认识一下他们，同学们想吗？话不多说，我们一起来看看吧！

画出精彩

喜欢绘画的王佐，2017年3月参加第五届CYAA梦想杯全国青少年儿童美术作品大赛，凭借作品《雪夜》，拿下大赛初赛金奖，同时获得《中国青少年儿童美术优秀作品大典》精装版画册参编资格。哇，厉害了！昊昊我忍不住要动手点赞了！昊昊还了解到，王佐6岁时学画画，喜欢水彩、素描等风格，平时爱画风景。和大多数同学一样，王佐活泼好动，每当手握画笔时，他才安静下来。“画画时，他能静坐一个下午呢！”王佐的妈妈笑着告诉昊昊，王佐心情的好坏，也都藏在画里。如果画的线条比较粗，那就说明他当时的心情不怎么样。王佐还是个贴心的孩子，逢年过节时，他会将自己的画作为礼物，送给老师和家人。王佐的同班同学张城瑞，也喜欢绘画。张城瑞学画画有3年之久，虽然其画画风格与王佐不同，但他画的松竹和荷花，也同样备受好评。

舞出自信

郭馨遥今年11岁，从小喜欢舞蹈，6岁时开始学习民族舞。她的舞姿，还出现在不少大型活动中呢！比如，她在2015年参加了合肥市网络春晚；在2016年她参加了北京舞蹈学院阳光少年晚会。郭馨遥说，“我喜欢跳舞，它让我变得更自信。经常去各地演出，也让我收获了书本之外的知识。”在她妈妈的眼中，学跳舞是一件很辛苦的事，郭馨遥能坚持下来，与她好强的性格有关，因为平日里的郭馨遥，做事认真，遇困难不服输！

击鼓传声

王振宇喜欢节奏感十足的摇滚乐。上一年级时，他在电视上看到别人敲架子鼓，觉得很酷，便开始学起来。虽然期间因为各种原因，将学架子鼓这事中断了，但王振宇内心的热情依旧不减。这不，在三年级暑假时，他又重新学起来了，并一直坚持着。现在，每个周末，他都去上一节课。“我心情不好的时候，喜欢敲几下发泄。高兴的时候，也喜欢敲几下，这时候它的节奏是欢快的，能传递快乐。”王振宇说道。为了支持王振宇的爱好，半年前，家人特意为他买了一组架子鼓。

“舞”出健康

砀山县是武术之乡，加上受父亲影响，今年11岁的张贺岚，成了一位跆拳道爱好者。他从9岁时学习跆拳道，虽然时间不长，但收获却不少。去年8月初，在阜阳市首届中韩跆拳道交流赛中，张贺岚一举拿下38公斤竞技冠军和品式季军。赛前，张贺岚参加了为期半个月的集训。据其父亲透露，集训的时候，天气正炎热，加上训练强度大，原本有43公斤的张贺岚，瘦了整整5公斤。“虽然看着有些心疼，但我鼓励他继续坚持。现在提倡全民健身，习武练拳，也是强身健体的一种方式。”在去年12月份举办的宿州市青少年跆拳道锦标赛中，张贺岚再夺43公斤竞技冠军。

谍报员

虎皮萌企鹅

《虎皮萌企鹅》改编自法国著名TV动画《丛林大乱斗》。这部动画在法国深受不同年龄段观众的喜爱，斩获了包括国际艾美奖——电视剧大奖、安纳西国际动画电影节的多个奖项，同时在200多个地区播出，并被翻译成40多种语言，可见是一部人气爆棚的精制之作。

2018年3月16日，这部以丛林为主题，集萌宠、爆笑、冒险、成长、正能量等元素于一身的合家欢动画电影，将在中国内地上映。

影片讲述的依然是丛林里发生的故事，但却增添了许多妙趣横生的桥段情节。主人公虎纹企鹅，要带领它超萌的丛林小神兵团，与反派魔王考拉，斗智斗勇。在这个既惊险又无厘头的过程中，它们有的收获了爱情，有的重拾了亲情，大家团结一心地维护了丛林的安定，也见证了彼此的成长。